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Polgármesteri Hivatal

9082 Nyúl, Kossuth L. u. 46.

Szám: 184-13/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. november 16-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Schmiedt Henrik polgármester

Raff János alpolgármester

Józsa Zsolt

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Szűcs Mihály

Varga Zoltán 

Takács Lajos jegyző

Kiss Csabáné jegyzőkönyvvezető

Vargáné Farkas Hedvig főtanácsos
Lüvi Józsefné

Stecina Krisztián
Schmiedt Henrik 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselőtestület határozatképes. Megkérdezte Szilasié Bakonyi Ágnes képviselőt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalná-e?

Szilasiné Bakonyi Ágnes
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta Szilasiné Bakonyi Ágnes jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Szilasiné Bakonyi Ágnes képviselőt jelölte ki az egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmiedt Henrik

Megkérdezte Szűcs Mihály képviselőt, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését?

Szűcs Mihály
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta Szűcs Mihály jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Szűcs Mihály képviselőt jelölte ki a másik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmeidt Henrik

A képviselők a testületi ülésre szóló meghívót megkapták. 

Javasolta, hogy a képviselőtestület napirendi pontjai közé vegye fel a „Nyúli Sportkör kérelme” című napirendi pontot.
Kérdezte, hogy van-e valakinek napirendet módosító javaslata?

Napirendet módosító más javaslat nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a módosító javaslatot, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében 1. napirendi pontként tárgyalja a „Nyúli Sportkör kérelme” című napirendi pontot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében 1. napirendi pontként tárgyalja a „Nyúli Sportkör kérelme” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik 

Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot az elfogadott módosítással.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

1. Nyúli Sportkör kérelme.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
2.  Járási hivatalok kialakításával kapcsolatos megállapodások.
Előadó: Takács Lajos jegyző
ZÁRT ÜLÉS

3. Tájékoztató az Aranykapu Óvoda és Bölcsőde pénzügyi helyzetéről.
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. napirendi pontként a testület a „Nyúli Sportkör kérelme” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Kérte Stecina Krisztián sportelnököt, ismertesse a spotkör kérelmét.
Stecina Krisztián

A volt disco épületében a holnapi nap folyamán, tehát, 2012. november 17-én discot szeretnének tartani. Kérte a testületet, hogy az épületrészt biztosítsák a sportkör rendelkezésére. A szükséges engedélyekkel rendelkeznek. Ezen rendezvény bevételéből is kap a sportkör támogatást.
Szűcs Mihály

Milyen célra fordítják a bevételt?

Stecina Krisztián

A műfüves pályához szeretnének néhány növényt venni, továbbá a földkábeleket kell megvásárolni, mezeket kell festetni. Nagyon sok tervük, feladatuk van. A bevételt a pályázati önrészekre is szeretnék felhasználni.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a testület a Nyúli Sportkörnek a volt disco helyiséget a 2012. november 17-i rendezvény megtartására használatba adja.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

145/2012.(XI.16.)önkormányzati határozata
Tárgy: Nyúli Sportkör kérelme a volt disco helyiségének használata.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a volt disco helyiséget 2012. november 17-i rendezvény megtartására a Nyúli Sportkörnek használatba adja.

Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. november 17.
Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta, hogy a képviselőtestület a Nyúli Sportkör részére a volt disco helyiséget térítésmentesen használatba adja.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

146/2012.(XI.16.)önkormányzati határozata
Tárgy: Nyúli Sportkör kérelme a volt disco helyiségének térítésmentes használata.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a volt disco helyiséget 2012. november 17-i rendezvény megtartására a Nyúli Sportkörnek térítésmentesen használatba adja.

Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. november 17.
2. napirendi pontként a testület „A helyi adók 2013. évi mértékeinek megtárgyalása” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli előterjesztését.
Takács Lajos

2012. november 7-én a kormányhivatal értesítést küldött, hogy Magyarország stabilitásáról szóló törvény hatályba lépett, amelyből következően a helyi adórendeletek, illetve fizetési kötelezettségek teljesítését előíró bármilyen önkormányzati rendelet vagy határozat hatálybalépése előtt 30 nappal a testületnek arról döntenie kell. Kérte a testületet, foglaljon állást abban, hogy az adómértékeken kíván-e változtatni, vagy sem. Ha a testület az adómértékeken változtatni kíván, akkor azokat a novemberi ülésre be kell terjeszteni. A közterület-használatra és a bérleti díjakra vonatkozó javaslatot már elkészítette, a javaslatot a hivatal pénzügyi csoportjával egyeztette. A helyi adómértékek emelését nem javasolja.
Varga Zoltán

Kérdezte, hogy mi a hatálybalépés időpontja? Mi az az időpont, ami előtt 30 nappal a testületnek el kell fogadnia?
Takács Lajos

Ahhoz, hogy a rendeletben meghatározottakat január 1-jétől alkalmazni lehessen, azt legkésőbb december 2-án ki kell hirdetni.
Varga Zoltán

Ezt a napirendi pontot miért kellett a rendkívüli ülésen tárgyalni?

Takács Lajos

Azért, mert ha a novemberi rendes ülésen a napirendi pontok között nem szerepelnek az adórendeletek módosítása, akkor a testület már nem tárgyalhatja, mivel a kérdésben a Pénzügyi Bizottságnak előtte állást kell foglalnia. A mai ülésen arra kéri a testületet, hogy foglaljon állást abban a kérdésben, hogy a helyi adó mértékeken kíván-e változatni vagy sem. Javasolta, hogy a jelenlegi adómértékeken ne változassanak.
Józsa Zsolt

Mi a biztosíték arra, hogy ezzel jó döntést hozunk, amikor még nem ismerjük a jövő év költségvetési tervezetét?

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A kommunális adó mértéke jelenleg 10.000,- Ft/év/adótárgy, ez az elmúlt évben lett megemelve. Ha ezen adómértéken 1.000,- Ft-ot emelünk, akkor a plusz bevétel éves szinten 1,5 millió Ft-ot jelentene.

Az iparűzési adó mértéke 1,7%.

Takács Lajos

A kommunális adó maximum mértéke 12.000,- Ft / év / adótárgy lehet, az iparűzési adó mértéke maximum 2% lehet.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Az idegenforgalmi adó 200,- Ft/éjszaka, valamint van még az építményadó.

Takács Lajos

Minden konkrét információ nélkül az idei évben az adómértékekről dönteni kell.

Szűcs Mihály

A döntésünk megváltoztatható a későbbiekben?

Takács Lajos

Igen, de akkor 2013. évben már nem alkalmazható. 

A jelenlegi állás szerint a gépjárműadó 60%-a és az SZJA 8%-a kerül elvonásra.

Józsa Zsolt

Még nem tisztázott, hogy az iparűzési adó mértéke hogyan állapítandó meg. A közvetített szolgáltatásokat le lehet-e vonni, vagy sem. Győrben mennyi az iparűzési adó mértéke?

Takács Lajos

1,8%.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a testület a helyi adómértékeken ne változtasson.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének

147/2012.(XI.16.)önkormányzati határozata
Tárgy: A helyi adók 2013. évi mértéke.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a helyi adó mértékeken 2013. január 1-től nem változtat.
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. december 31.
Schmiedt Henrik

A következő napirendi pontot a képviselőtestület zárt ülés keretében tárgyalja. Megköszönte a részvételt, a nyílt ülést bezárta.

Kmf.

Schmiedt Henrik
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